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Közlekedési balesetekKőbánya
Szalagkorlátnak csapódott
Január 22-én 21 óra 30 perckor 

érkezett a bejelentés közlekedési 
balesetről. A Kálvin tér irányába 
haladt egy személygépkocsi az 
Üllői úton. A felüljáróhoz érve az 
autó megcsúszott a vizes aszfal-
ton, a jármű vezetője elvesztet-
te uralmát a gépkocsi felett és 
a szalagkorlátnak csapódott. A 
helyszínre érkező mentősöknek a 
férfi fejfájásra panaszkodott ezért
a Merényi kórház ambulanciájá-
ra szállították további vizsgálatok 
elvégzése érdekében.

Nem fog fájni?
A Planetárium előtt háromfős 

társaságot sodort el egy gép-
kocsi január 21-én hajnali 1 óra-
kor. A gyalogosok a Népligetben 
közlekedetek a járdán. Amikor az 
Üllői út irányába kívántak átha-
ladni az úttesten, egy fehér színű 
Skoda elgázolta őket. A gépko-
csi vezetője azonnal megállt és 
kiszállva autójából megkérdezte 
a társaság tagjait, hogy megsé-
rültek-e, hívjon esetleg mentőt? 
A fenti személyek közölték, hogy 
nincs semmi bajuk és elhárítot-
ták a további segítségnyújtást is. 
A Skoda vezetője ezt követően 
távozott a helyszínről. A gyalogo-
sok elindultak a metró irányába, 
ám egyiküknek erősen el kezdett 
fájni a bal bokája. Társai ezt kö-
vetően hívták a mentőket, mind-
hármukat kórházba szállították. 
Ketten hámsérüléseket szenved-
tek, a harmadik személynek kifi-
camodott a bokája. A gépkocsi 
vezetőjéről személyleírást adni 
nem tudtak. 

Elélépett a gyalogos
Január 14-én 18 óra 30 perc-

kor gyalogos gázolás történt a 
Basa utca és a Ceglédi út keresz-
teződésénél. Egy Renault Megan 
típusú személygépkocsi haladt a 
Kőér utca irányából a Basa utcán 
át, a Ceglédi út felé. Vezetője, 
amikor a fent említett keresztező-
déshez ért észlelte, hogy tőle bal-
ra a szemből érkező autók mögül 
kilép egy nő és át akar haladni 
az úttesten. Amikor észrevette 
a gyalogos a Megant, szaladni 
kezdett. A jármű vezetője féke-
zett, de a balesetet nem tudta el-
kerülni. A sérült hölgyhöz mentőt 
hívott, akik a Országos Baleseti 
Intézetbe szállították boka, comb 
illetve bal kartöréssel.

Kéregető az autók között
Egy hajléktalan kéregetőt ütött 

el egy vétlen sofőr január 20-án 
a déli órákban. Az Opel vezető-
je a Gyógyszergyári út irányából 
közlekedett a Fehér úton a Nagy 
Lajos király útja felé. A Kerepesi 
út és a Fehér út kereszteződé-
séhez érve az egyenesen hala-
dó belső forgalmi sávból a külső 
forgalmi sávba készült átsorolni. 
A sávváltás közben az előtte ha-
ladó járművektől későn észlelt 

egy férfit, aki a sávok között ké-
regetett. Megpillantva a gyalo-
gost lassított, mert az a jobbol-
dali járdasziget felé tartott, hogy 
a külső forgalmi sávot elhagyja. 
A férfi átment az Opel előtt, ám
a következő pillanatban háttal rá-
esett az autó motorháztetejére, 
majd az első szélvédőhöz csa-
pódott. Onnan az aszfaltra esett. 
A helyszínen tanúja volt az eset-
nek a monori rendőrkapitányság 
egyik beosztottja, aki gépkocsi-
jából látta a sávok között bizony-
talan léptekkel imbolygó gyalo-
gost. Amikor az elütött személy a 
földre került, ő azonnal melléállt 
járművével, nehogy még egy-
szer elgázolják, majd értesítet-
te a rendőrséget. Véleménye a 
balesetről megegyezett az Opel 
vezetőjével, de rajtuk kívül még 
több tanú is alátámasztotta az el-
mondottakat. A sérültet a mentő-
sök a helyszínen megvizsgálták, 
megállapították, hogy agyrázkó-
dást szenvedett és a jobb térde 
eltörött. A mentőben elmesélte, 
hogy a kocsik között kéregetett 
és előtte alkoholt fogyasztott, azt 
nem tudja mennyit. Továbbá kö-
zölte, hogy hajléktalan és nincs 
hozzátartozója. Az Országos 
Baleseti Intézetbe szállították, 
ahol ellátták sérüléseit.

Elsodorta, cserbenhagyta
Január 26-án 17 óra 20 perc-

kor a Vaspálya utca és a Kőbá-
nyai út kereszteződésében ütöt-
tek el egy fiatalembert. A sérült
a helyszínen elmondta, hogy a 
Vaspálya utcai gyalogátkelőn 
zöld jelzésnél haladt át, amikor 
neki balkéz felől a Kőbányai útról 
nagy sebességgel érkező bordó 
színű, Lada típusú személygép-
kocsi elsodorta őt. A gépjármű 

vezetője megállás nélkül elhajtott 
a helyszínről. Egy taxisofőr, aki 
látta az esetet a cserbenhagyó 
után ment, miután elérhetőségeit 
átadta egy helyszínen lévő hölgy-
nek. Arról nincs információ, hogy 
milyen eredménnyel járt.

Rákosmente
Árokba hajtott, 

majd elmenekült
Január 13-án késő este a Feri-

hegyi út és a Szilágyi Dezső utca 
kereszteződésénél egy férfi a fe-
lesége tulajdonát képező Suzuki 
típusú személygépkocsival árok-
ba hajtott. Többen a segítségére 
siettek, hogy kiszedjék a kocsi-
ból. Közben megnyugtatására 
mondták, hogy már értesítették 
a rendőrséget. Ezt meghallva, 
a férfi amilyen gyorsan csak bírt
szaladni kezdett, nem törődve az 
összetört autóval sem. A tanúk 
elmondták a rendőröknek a tör-
ténteket és megmutatták milyen 
irányba iszkolt el az ember, akit 
nem messze a helyszíntől megta-
láltak. Mivel erősen ittas állapot-
ban volt, előállították vérvételre 
és vizeletvizsgálatra. 

Irányíthatatlanná vált Opel
Január 28-án éjjel 11 óra körül 

egy Opel Corsa haladt a Péceli 
út irányába. Menet közben a 
sofőr arra lett figyelmes, hogy a
kormány balra húz, a gépkocsi 
irányíthatatlanná válik. Ennek 
következtében az Opel először 
egy légvezeték tartóoszlopának, 
majd egy kerítésnek ment neki. 
Végül az út menti árokban állt 
meg. A rendőrség vizsgálja a bal-
eset lehetséges okait. A férfiköny-
nyű, nyolc napon belül gyógyuló 
sérüléseket szenvedett.

Lejárt papírokkal vezetett
A Bakancsos út és a Széche-

nyi utca kereszteződésében 
történt baleset január 29-én 22 
órakor. Egy Fiat Punto egyene-
sen kívánt áthaladni a kereszte-
ződésben sárga villogó jelzésnél. 
Szemből érkezett egy Polski Fi-
at, akinek vezetője szabálytala-
nul bekanyarodott a Punto elé, 
nem adva annak elsőbbséget. 
A rendőri intézkedés során kide-
rült, hogy a Polski Fiat forgalmi 
engedélye, felelősségbiztosítása 
és a sofőr jogosítványa is lejárt. 
A gépkocsi vezetője szemmel lát-
hatóan ittas állapotban volt, de 
az alkoholszondát nem volt haj-
landó megfújni. Ezért őt vérvétel-
re előállították.

Követési távolság
Január 31-én a déli órákban a 

Zrínyi utcában egy Suzuki Swift 
személygépkocsi vezetője ké-
sőn észlelte az előtte forgalmi 
okok miatt megálló Audi A4 típu-
sú autót és hátulról belehajtott. 
Az okozó járművezető – aki nem 
tartotta be a követési távolságot 
– nyolc napon belüli sérüléseket 
szenvedett.

Agglomeráció
Irány a vasút

Rendszeresek a balesetek a 
Pécel és Isaszeg közötti útszakasz 
nagytarcsai becsatlakozásánál – 
itt a múlt évben három teherautó 
is beesett a párhuzamosan futó 
vasútvonalra. Nagytarcsa felől 
érkezve itt várt kikanyarodásra 
egy Toyota Corolla január 16-án 
délután, amikor a hátulról érke-
ző Opel Astra (amelyik nem tu-
dott megállni) hátulról nekiment 

– annyi a szerencse ebben, hogy 
a találkozó nem a vasúti síneken 
végződött.

Megcsúszott
Egy Ford Focus haladt Péce-

len, a Petőfi utcában január 20-
án délután. A kocsi az úton meg-
csúszott, s a szemközti sávba 
áttérve ütközött egy ott szabályo-
san érkező Skoda Fabiával. A két 
autóban összesen egymilliós kár 
keletkezett.

Bizonytalan gyalogos
Egy ittas gyalogos közlekedett 

Monoron, a Puskin utcában ja-
nuár 24-én este, majd a Kistói út 
kereszteződésében bizonytala-
nul átkelt volna az úton. Eközben 
elélépett egy közeledő Opelnek, 
amelyik elütötte a gyalogost, aki 
súlyos, életveszélyes sérüléseket 
szenvedett. Személyazonossá-
gát csak másnapra, a rokonság 
segítségével sikerült megállapí-
tani.

Sikertelen kikerülés
Gyalogosok keltek át Pécelen, 

a Maglódi úton január 29-én ko-
rán reggel. Egy érkező Renault 
Clio vezetője a gyalogosokat 
megpróbálta kikerülni, de egyi-
kük kissé lemaradt, s őt az autó 

HALÁLOS ÜTKÖZÉS. A Péceli út felől a Pesti út irányába közlekedett 
egy Fiat Panda típusú személygépkocsi január 16-án valamivel éj-
fél után. A Zrínyi utca és a Pesti út kereszteződéséhez érve a veze-
tője nem vette figyelembe az „Állj, elsőbbségadás kötelező” köz-
lekedési jelzőtáblát (sárgán villogott a jelzőlámpa), és behajtott a 
kereszteződésbe. Itt összeütközött egy Iveco típusú tejszállító te-
hergépkocsival, mely a Fiatot maga alá gyűrte, aminek következ-
tében annak utasa életét vesztette.
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Sóder, homok szállítása

Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

elütötte – a hölgy súlyos sérülé-
sekkel került kórházba.

A MATRIX-POLICE egy járőrautóba telepített, automatikus működésű, 
korszerű rendszámazonosító berendezés, amely a másodperc töredéke 
alatt képes az akár nagy sebességgel haladó járművek rendszámának 
leolvasására és teljes körű ellenőrzésére. A rendszámot összeveti a BM-
KAH központi adatbázisában és/vagy a különféle szempontok szerint ösz-
szeállított saját adatbázisában található adatokkal, amelyeket a színes mo-
nitorán megjelenít, és a hangszóróján bemond. Rendőrségi alkalmazás 
esetén az alapadatbázis a BM-KAH központi gépjármű nyilvántartójában 
tárolt törzs adatállomány, melyből mintegy egy másodperces válaszidővel 
megtudható, hogy az adott rendszám körözés alatt áll-e, érvényes-e a for-
galmi engedélye, rendelkezik-e érvényes kötelező biztosítással, érvényes-
e a zöldkártyája és hogy a rendszámot eredetileg milyen színű és gyártmá-
nyú gépkocsira adták ki. A Matrix-Police berendezés fontos tulajdonsága, 
hogy emlékezik arra, hogy mikor milyen rendszámú járműveket látott, és 
ha kell, e tényt fotóval is dokumentálja.

KÖZÖS AKCIÓT hajtott végre feb-
ruár 3-án és 4-én a XVII. kerüle-
ti rendőrség és a polgárőrség a 
kerület közútjain. A polgárőrök 
erre az időszakra a kerület-
be telepítették a Mátrix-Police 
rendszámfelismerővel felsze-
relt járőrkocsijaikat (ismertető 
lenti cikkünkben), ezzel kiszűr-
ve a lopott, körözött autókat, 
a rendőrség pedig mindkét 
napon ellenőrizte az autók se-
bességét az önkormányzattól 
nemrég kapott Fama Laser sebességmérő berendezéssel.


